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هم‌زمانی بازی‌ سرخابی‌ها با اصفهانی‌ها منتفی شد

دربی دربی ۹۵۹۵ به تعویق افتاد به تعویق افتاد
سردبیر الجزیره‌اسپورت: تیم ژاوی در آسیا در اوج نبودکمالوند با چراغ سبز مجیدی و مددی جدا شد، صدای هیات‌مدیره درآمد

 امید آبی‌ها به بازگشت فراز 
با استناد به بند فسخ

هم برای کنعانی و نوراللهی مذاکره شده 
هم قایدی و دیاباته

مرزبان: کیفیت نمایندگان ایران در آسیا نشانه کیفیت لیگ است

پرسپولیس بااقتدار صعود کرد
سپاهان بازی سختی دارد

آرزوی سرمربی اسپانیایی در تابستان محقق می‌شود؟

جدی‌شدن ژاوی - بارسا 
بعد از ناکامی در آسیا!

 AFC قرض 68 میلیاردی پرسپولیس و افزایش درآمد بلوکه‌شده در

میلیاردر  بدهکار!

تیم سپاهان در روزهای داغ لیگ قهرمانان آسیا این‌بار 

گوشه‌نشین بود و روزهای پرالتهاب این جام را تجربه نکرد. 

سپاهان همیشه یک پای این مسابقات بود و شانس حضور 

در لیگ قهرمانان را داشت ولی این‌بار غایب بود تا تبعات 

عملکرد فصل قبل این تیم به‌وضوح قابل‌لمس باشد. سپاهان 

اما در انتظار فصل جاری است. آنها در لیگ و جام حذفی 

پرقدرت ظاهر شدند و برای رسیدن به چنین روزهایی درکنار 

محرم نویدکیا از علیرضا مرزبان استفاده می‌کنند. نظرات 

این مربی باتجربه درمورد تیم سپاهان و حضور چهار نماینده 

ایران در لیگ قهرمانان آسیا جالب توجه است. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با مرزبان را در ادامه می‌خوانید.

 

جای سپاهان در لیگ قهرمانان خالی بود. 

بازیکنان فصل قبل خیلی تلاش کردند ولی شرایط برخلاف 

آنچه می‌خواستند رقم خورد و نتوانستند به این مسابقات برسند. 

بدون‌شک همه تلاش خود را می‌کنیم تا در ادامه مسابقات باقدرت 

ظاهر شویم و حداقل یک جام برای سپاهان بیاوریم و فصل بعد بار 

دیگر در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا حضور داشته باشیم. 

ظاهرا مسابقات جام حذفی خیلی آسان نیست و 

مقابل تیم خوشه طلایی به‌مشکل برخوردید؟

بعد از روزها و هفته‌ها که دغدغه زمین در ساوه را برای 

بازی در جام حذفی داشتیم، بالاخره شرایط فراهم شد. 

بحث زمین، نور و رعایت پروتکل‌ها برایمان خیلی مهم 

بود. درنهایت تصمیم بر این شد که در این 

زمین بازی کنیم. از سازمان لیگ 

تشکر می‌کنم و از مسئولان خوشه 

طلایی هم ممنونم که بدون 

دغدغه بازی را برگزار کردند. 

چرا در شرایطی که به‌نظر 

می‌رسید بازی راحتی دارید 

به‌سختی پیروز شدید؟

بازی سختی بود. آنها بازیکنان 

خوبی دارند که اغلب سابقه 

بازی در لیگ برتر را دارند. از 

این رو در 45دقیقه اول داخل 

بازی نبودیم و این تیم خوشه 

طلایی بود که بازی می‌کرد ولی 

در ادامه شرایط را تغییر دادیم. با 

صحبت‌هایی که محرم در رختکن با بازیکنان داشت، موفق شدیم 

تیم را آماده کنیم. وقتی وارد میدان شدیم شرایط را تغییر دادیم و 

بازیکنان توصیه‌ها را اجرا کردند، درنتیجه به گل رسیدیم و کار برایمان 

ساده شد. تیم ما روزهای سختی را سپری می‌کند و خوشحالم که 

یک پله به فینال جام حذفی نزدیک‌تر شده‌ایم. 

سپاهان چقدر شانس کسب جام دارد؟

هم در لیگ برتریم و هم در جام حذفی جزء مدعیان اصلی قهرمانی 

هستیم. بودن ما در جام حذفی خسته‌کننده نیست، بلکه برای 

بازیکنان‌مان ‌انگیزه ایجاد می‌کند. با شناختی که از تیم‌مان دارم، 

می‌دانم می‌توانیم کیفیت بالایی را از خود نشان دهیم. به‌اندازه 

کافی زمان هست و می‌توانیم حداقل یک جام بگیریم. سال سختی 

را سپری کردیم و کسب یک جام برایمان مهم است. بازیکنان‌مان 

واقعا با کیفیت بالایی فوتبال بازی می‌کنند و با توجه به آنچه از تیم 

سپاهان دیدم از مدعیان قهرمانی هستیم. 

نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا را چطور دیدید؟

مسابقات واقعا جذاب و پرالتهاب بود. در لیگ قهرمانان آسیا 

نمایندگان ما کیفیت خوبی نشان دادند و نمایندگان 

شایسته‌ای بودند. این کیفیت فوتبالی ما در لیگ 

برتر را می‌رساند. مشخص است که لیگ ما 

کیفیت فنی خوبی دارد که نمایندگان‌مان در 

آسیا این‌طور بازی می‌کنند. امیدوارم در ادامه 

راه هم موفق باشند. ما شاهد بازی‌های خوبی 

بودیم و هر 4 تیم بسیار امیدوار‌کننده بازی 

کرده‌اند. آنان خوش‌فکر بودند، البته ایرادهایی 

هم وجود داشت که قطعا مربیان به آن پی برده‌اند و 

برای دور بعد آنها را برطرف می‌کنند. 

چرا استقلال که شروعی توفانی 

داشت، به‌سختی صعود کرد؟

استقلال گروه مشکلی داشت. از طرفی 

تیم متحدی داشتند و همین اتحاد 

کمک‌شان کرد. می‌خواستند از گروه 

خود بالا بیایند و این میل به خواستن و 

همدلی که وجود داشت، قابل لمس 

بود. می‌توانستیم این اتحاد را در 

تک‌تک دقایق بازی از تیم استقلال 

ببینیم. حسی که بازیکنان نسبت 

به هم داشتند و مبارزه‌ای که 

کردند، قابل تحسین بود و این 

تیم را به مرحله حذفی آسیا 

رساند. آنها نماینده خوبی برای فوتبال ایران بودند و بازی‌های 

جالب‌توجهی انجام دادند. 

پرسپولیس را چطور دیدید؟ برخی با آسان شمردن گروه این 

تیم صعودش را محتمل می‌دانستند. 

ساده است بگوییم گروه پرسپولیس آسان بود، ولی هر بازی 

سختی‌های خودش را دارد. در چنین سطحی از آسیا تیمی حضور 

پیدا نمی‌کند که آسان باشد و شما گروه آسان نمی‌بینید. پرسپولیس 

بااقتدار از گروه خود صعود کرد و با توجه به بازیکنانی که در نیم‌فصل 

گرفتند، کیفیت بالاتری پیدا کردند و به قدرت بیشتری رسیدند و با 

تکیه بر همین قدرت از گروه خود صعود کردند. نمی‌توانیم بگوییم 

گروه‌شان راحت بود، چراکه باید در یک بازی برنده شد تا بتوان صعود 

کرد و پرسپولیس هم این بازی را برد و موفق به صعود شد. همین 

قدرت باعث شد درنهایت با ارائه بازی‌های خوب به صدر برسد. 

تراکتور با اما و اگر زیادی صعود کرد. بازی‌های این تیم را 

چطور دیدید؟

این تیم از نظر کیفیتی قوی بود. تیم منسجمی از رسول خطیبی 

دیدیم. آنها احساس خوبی نسبت به این بازی‌ها پیدا کردند. این 

تیم بی‌نهایت مبارزه کرد و بسیار قدرتمند ظاهر شد. نبردهای 

یک‌به‌یک خوبی انجام داد و خوشحالم که تیم تراکتور به مرحله 

بعد رسید، چراکه آنها هم نماینده خوبی برای فوتبال ایران بودند و 

باتلاشی که نشان دادند، حق‌شان بود صعود کنند. 

با عملکردی که از فولاد دیدیم، فکر می‌کنید این تیم شایسته 

حذف بود؟

فولاد از نظر فوتبالی کیفیت خوبی داشت و بازیکنانش باقدرت 

ظاهر شدند. آنها بدشانس بودند که حذف شدند، چون این لیاقت را 

داشتند که به دور بعد برسند. کیفیتی که از فوتبال این تیم دیدیم، 

قابل‌قبول بود. تیم خطرناکی بودند و انسجام خوبی داشتند. باید 

بگویم بدشانسی محض بود که فولاد حذف شد. آنها باید به خودشان 

افتخار کنند، چراکه فوتبال خوبی را به‌نمایش گذاشتند و نماینده 

خوبی برای فوتبال ایران بودند. 

پرسپولیس در قرنطینه است و آخر هفته با تیم شما بازی دارد. 

برای تقابل با نماینده خسته فوتبال ایران آماده‌اید؟

شرایط کرونا ایجاب می‌کرد که پروتکل‌ها رعایت شود. ما مشکلی 

برای بازی نداریم و تابع تصمیم سازمان لیگ هستیم. می‌دانیم 

این تیم روزهای خوبی را پشت سرگذاشته و بازیکنان جدیدش 

به هماهنگی لازم رسیده‌اند و از طرفی ‌انگیزه خوبی دارند. از این 

رو بازی سختی خواهد بود و باید پرقدرت ظاهر شویم تا این بازی 

فینال‌گونه را با امتیاز به‌پایان برسانیم. 

دلیل عدم‌توافق سرمربی پرتغالی با آفریقای جنوبی مشخص شد

خواسته‌های زیاد کی‌روش

خلیل‌زاده: بازداشت نشدم، پنجره استقلال را باز می‌کنیم

 نمی‌توانند 
روزهای خوش‌مان را ببینند

دلیل عدم‌توافق سرمربی پرتغالی با آفریقای جنوبی مشخص شد

خواسته‌های زیاد کی‌روش
کارلوس کی‌روش، سرمربی سابق تیم ملی ایران پس از برکناری از سمتش به‌عنوان سرمربی کلمبیا مدتی 

بدون تیم ماند تا پیشنهادی جدی از آفریقای جنوبی دریافت کرد و به نظر می‌رسید گزینه اصلی فدراسیون این 

کشور برای حضور روی نیمکت تیم ملی است. کی‌روش که سابقه حضور در این تیم را داشت درنهایت با این 

تیم به توافق نرسید تا مسائل مالی علت این اتفاق عنوان شود. حالا یکی از رسانه‌های این کشور خواسته‌های 

زیاد این مربی پرتغالی را دلیل عدم‌توافق طرفین عنوان کرده است. سایت »kickoff« به نقل از یک منبع 

نزدیک به فدراسیون نوشت: »کی‌روش برای حضور در تیم ملی اختیار تام می‌خواست و تصمیم داشت تمام 

دستیارانش را خودش انتخاب کند. او دوست نداشت کمیته فنی در کار باشد یا کسی به‌عنوان مدیر فنی در 

کارش دخالت کند. به همین دلیل درنهایت طرفین به توافق نرسیدند. او در دوره قبلی حضورش در این تیم 

با مدیر فنی آن زمان تیم مشکلات زیادی پیدا کرد و درنهایت هم از این تیم جدا شد و این بار دوست نداشت 

دوباره همان اتفاقات برایش تکرار شود.«

خلیل‌زاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بازداشت نشدم، پنجره استقلال را باز می‌کنیم

نمی‌توانند روزهای خوش‌مان را ببینند
خبر تکراری و کوتاه بود، اسماعیل خلیل‌زاده دستگیر شد! این چنین عنوان شد که رئیس هیات‌مدیره استقلال و از افراد 

نزدیک به مسعود سلطانی‌فر به اتهام کلاهبرداری و اخلال در نظم اقتصادی کشور توسط نهادهای نطارتی و امنیتی 

دستگیر شد.  نکته قابل توجه اینکه به جز شب گذشته در یک ماه اخیر حداقل برای دومین یا سومین بار بود که خبر 

دستگیری رئیس هیات‌مدیره استقلال منتشر می‌شد. با این حال خلیل‌زاده که این روزها دوران‌ پایانیه نقاهتش را به 

خاطر شیوع ویروس کرونا سپری می‌کند یک بار دیگر این خبر را تکذیب کرده و اعلام کرد این موضوع صحت ندارد. 

نکته عجیب اینکه در دفعات قبلی این رسانه‌های غیررسمی بودند که خبر دستگیری اسماعیل خلیل‌زاده را منتشر 

کرده و فضای مجازی را مملو از فضای هیجانی ناشی از این خبر قرار دادند اما این بار یکی از خبرگزاری‌های رسمی 

کشور ابتدای به امر خبر دستگیری خلیل‌زاده را منتشر کرد و با این حال کانال رسمی باشگاه استقلال با تکذیب این 

خبر نوشت در روزهای گذشته اخبار کذبی درخصوص اسماعیل خلیل‌زاده رئیس هیات‌مدیره باشگاه استقلال در 

فضای مجازی منتشر شده که اخبار فوق به این وسیله تکذیب می‌شود.  خلیل‌زاده که از مدت‌ها پیش حتی شایعه 

ممنوع‌الخروجی‌اش از کشور نیز منتشر شده بود در واکنش به این خبر در گفت‌وگو با »فرهیختگان« اظهار داشت: 

»موفقیت استقلال در لیگ قهرمانان آسیا و صعود به مرحله حذفی با مربیگری فرهاد مجیدی بدخواهان استقلال را 

به‌شدت به تکاپو انداخته تا جوسازی رسانه‌ای علیه باشگاه راه بیندازند. انگار دشمنان استقلال نمی‌توانند روزهای 

خوش و آرام این باشگاه را ببینند که این خبرسازی‌ها را رها نمی‌کنند. بنده و سایر اعضای هیات‌مدیره با تمام وجود 

در خدمت استقلال و هواداران آن هستیم تا بتوانیم برای ادامه رقابت‌ها و کسب ستاره سوم، تیم را تقویت کنیم. ضمن 

اینکه تمام تلاش‌مان را می‌کنیم تا پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال را هرچه سریع‌تر باز کنیم.« 

اختصاصی »فرهیختگان«؛ هم‌زمانی بازی‌ سرخابی‌ها با اصفهانی‌ها منتفی شد

دربی ۹۵ به تعویق افتاد
طبق اعلام قبلی سازمان لیگ فدراسیون فوتبال قرار بود تیم‌های فوتبال استقلال و پرسپولیس از هفته بیست‌وسوم 

رقابت‌های لیگ برتر چهارشنبه ۲۲ اردیبهشت‌ماه به مصاف یکدیگر بروند. با این حال برنامه جدید دراگان اسکوچیچ 

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران برای آماده‌سازی تیم ملی برنامه‌های سازمان لیگ را به هم زده و مقرر شد تا این 

بازی با دو سه روز تأخیر برگزار شود، هرچند به نظر می‌رسد به احتمال زیاد این رقابت حساس در روز جمعه ۲۴ 

اردیبهشت‌ماه برگزار خواهد شد. نکته قابل توجه اینکه طبق اعلام قبلی قرار بود اردوی تیم ملی به میزبانی کیش 

از تاریخ ششم خردادماه برگزار شود اما با درخواست سرمربی تیم ملی این اردو دو روز زودتر برگزار خواهد شد تا 

به این ترتیب در برنامه‌های سازمان لیگ برای هفته‌های پیش رو نیز تغییراتی ایجاد شود. بر همین اساس دیدار 

هفته بیست‌ودوم سرخابی‌ها مقابل حریفان اصفهانی نیز که پیش از این قرار بود جمعه آینده و در اتفاقی عجیب 

به صورت هم‌زمان و در یک ساعت برگزار شود نیز به این ترتیب منتفی شده و این دیدارها نیز با یکی دو روز تاخیر 

در یک روز اما با ساعت برگزاری متفاوت انجام خواهد شد. 

مرزبان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: کیفیت نمایندگان ایران در آسیا نشانه کیفیت لیگ است

پرسپولیس بااقتدار صعود کرد، سپاهان بازی سختی دارد
فولاد بدشانس بود، حس مبارزه بازیکنان باعث صعود استقلال و تراکتور شد

نیلوفر مژدهی
 روزنامه‌نگار


